

**News Release** 

# モバイル・クラウドに対応しワークフローの効率化を実現する A4モノクロ機「bizhub 4052/3622/3602P」新発売

2018年7月18日

コニカミノルタ株式会社 (本社:東京都千代田区、社長:山名 昌衛、以下 コニカミノルタ) は、この度「bizhub (ビズハブ)」シリーズの新商品としてA4モノクロ機「bizhub 4052」「bizhub 3622」「bizhub 3602P」を8月上旬より順次発売いたします。



**bizhub** 4052



**bizhub** 3622



bizhub 3602P

\*画像の大きさは実物のサイズの比率とは異なります。

#### 【提供価値】

卓越した機能を備え、限られたスペースにも設置可能な A4 機の新ラインナップです。

A4 機ならではのコンパクトなボディーは、小規模オフィスや店舗のバックヤード、大規模オフィスの部門機など、お客様の設置環境やニーズに合わせ、効率良くご活用頂けます。

モバイルプリント・クラウドに対応し、より簡単にモバイル端末との連携が可能となりました。また、コニカミノルタが提供する出力環境最適化サービス「OPS」(Optimized Print Services)をご利用いただくことにより、お客様の設置スペースやレイアウトを考慮した上で、A3 サイズ対応の複合機 bizhub シリーズと組み合わせた最適配置と印刷環境を提供し、これからの新しい働き方に貢献します。

### 主な特長

## 「bizhub 4052」

ビジネスに求められるさまざまな機能をコンパクトな設置スペースで実現する高機能で多機能な A4 モノクロ複合機です。

・7 インチ静電液晶タッチパネルを採用

上位クラスの複合機と同様のタッチパネルを採用し、タブレット端末のような使いやすさを備えています。また、操作パネル上に"モバイルタッチエリア"を配置したことにより、手軽にモバイル端末との連携を可能にします。



・高生産性機能の装備

カラー原稿を 1 分間に 60 ページ(両面原稿 30 枚分)\*1高速カラースキャンできる両面ワンパススキャンが可能な自動両面原稿送り装置や、20 枚までのコーナーステープルが可能なステープルフィニッシャー\*2など、生産性向上に貢献する機能を搭載しています。

・サーバーレスユビキタスプリント\*3に対応

ネットワーク上の複数ある任意の複合機から、認証後に出力できるユビキタスプリントシステムをサーバーレスで構築できます。

#### [bizhub 3622]

モノクロコピー・プリント、カラースキャン、ファクス等、多彩な機能をコンパクトなボディー に凝縮したモノクロ A4 複合機です。

- ・クラウドやモバイル機器とも柔軟に対応
- ・無線 LAN を標準装備

LAN 配線が不要なため、設置環境の自由度を高めます。またスマートフォンや、タブレット端末などのモバイル端末からの直接印刷が可能です。

#### 「bizhub 3602P」

小さなボディーに大きなパフォーマンス、スタイリッシュでコンパクトな A4 モノクロレーザー プリンターです。

- ・設置面積 389mm×374mm のコンパクト設計で店舗のカウンターや机上でもご活用可能
- ・無線 LAN を標準装備

### 【本体標準価格】

商品名	プリント速度(A4)(片面)	本体標準価格(税別)
bizhub 4052	モノクロ毎分 40 枚	498,000 円
bizhub 3622	モノクロ毎分 36 枚	89,800円
bizhub 3602P	モノクロ毎分 36 枚	69,800 円

<sup>\*1</sup> 解像度300dpiスキャニング時。

## 【 お客様のお問い合わせ先 】

コニカミノルタジャパン株式会社 お客様相談室 TEL:0120-805-039

- ※KONICA MINOLTA ロゴ、シンボルマーク、bizhub、bizhub ロゴ、i-Option は、コニカミノルタ(株)の 登録商標又は商標です。
- ※その他のブランド名および製品名は各社の登録商標または商標です。
- ※製品の仕様・外観・価格は都合により予告なしに変更する場合があります。

----- 報道関係お問い合わせ先 -----

コニカミノルタ株式会社 広報グループ TEL: 03-6250-2100

<sup>\*2</sup> オプション のフィニッシャーFS-P02が必要です。

<sup>\*3</sup> オプションの i-Option LK-114とアップグレードキットUK-219が必要です。